

5. kolo – 8. 9. 2013

## Rataje – Počenicice-Tetětice 4:0 (2:0)

25. Vacl, 37. Štěpita, 65. Havránek, 80. A. Chalupa

**Rozhodčí:** Radim Čech, Kroměříž

**Diváci:**

	Hrabal Jaromír – 6	
	Cigánek Kamil – 5	
Barnet Jaromír – 4	Klapil Michal – 5	Zbořil Vladimír – 4
	Juřena Stanislav – 6	
Bareš Michal – 5	Jánský Tomáš – 5	Vlha David – 4
	Hrušák Josef – 5	
	Tesák Lukáš – 4	

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 60. Zbořil Hynek 5 → Zbořil Vladimír

72. Barnet Martin → Jánský Tomáš

85. Božák Miroslav → Barnet Jaromír

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

Rataje patří k nejlepším týmům naší soutěže a právem v zápase s námi získal soupeř všechny body. My jsme, vyjma prvních dvaceti minut, nepředvedli špatný výkon, z několika velkých šancí nám ale chybělo úspěšné zakončení.

Začali jsme zbytečně defenzívně a dovolili jsme soupeři zatlačit nás na naši polovinu. Do šancí jsme však Rataje nepouštěli, přes zhuštěný střed se domácí neprosadili a tak ohrožovali Hrabala jen střelami zdálky. My jsme se uchylovali k nakopávaným míčům na Tesáka, který bohužel mezi několika obránci neměl příliš šancí. Ve 25. minutě jsme poprvé inkasovali. Centr z křídla našel soupeřova útočníka, jenž střelou vedle Hrabala poslal Rataje do vedení. My jsme mohli odpovědět vzápětí, dlouhý aut J. Barneta prodloužil Vl. Zbořil před bránu, kde ve změti těl vykopával míč obránce domácích z brankové čáry. Ve 37. minutě po standardní situaci jsme nedokázali odpravit míč do bezpečí, po následném centru a nepodařené střele soupeř zblízka zvýšil na 2:0. Ještě do poločasu po přihrávce Hrušáka šel Tesák sám na brankáře, jeho kličku ale gólmana vystihl.

Ve druhé půli jsme s domácími hráli vyrovnanou partii, škoda jen, že málo našich akcí bylo zakončeno střelou. Diváci si určitě přišli na své, před oběma brankami bylo rušno. Góly však stříleli jen domácí. V 65. minutě soupeřův nenápadný centr do vápna zpracoval J. Barnet přímo na kopačky hráče Rataj, jenž z první prostřelil Hrabala a prohrávali jsme 0:3. Poté se dostal za obránce Bareš, brankář jeho pokus zlikvidoval a dorážku vzápětí zachytil padající hráč rukou. Hrušákovu nadějnou střelu z následného trestného kopu vyrazil brankář na roh. Za pár minut prošel středem hřiště M. Barnet, míč se dostal k Juřenovi, ten posunul na Tesáka, který skóroval do prázdné brány, bohužel gól nebyl pro sporný ofsajd uznán. V 80. minutě Rataje završili skóre, střelou z vápna vyrazil Hrabal před sebe, kde dobíhající hráč pohodlně skóroval. Na výsledku nezměnila nic ani šance Hrušáka, který po krásné přihrávce Cigánka zblízka nastřelil pouze brankáře.

V následujícím kole hostíme na domácí hřišti v neděli 15. září od 16:00 tým Litencic.